


MacirradoM Ha3pIBaIOT OTHOIIIEHHUEe
TJINHBI OTPEe3Ka Ha KapTe K JAJINHEe
COOTBETCTBYIOIIETO OTPE3Ka HA

MECTHOCTH (B peaibHOCTH).
MacLutab 3anncbiBaloT B BUAE OTHOLLUEHUA ABYX Ynicen. [lepBbin

YJieH OTHOLLEHUSI OObIYHO paBeH 1, @ BTOPOW Yf1IEH — YUCIIO,
nokasblBaloLlee BO CKOMNbKO pa3 AnvuHa eanHuLbl pPacCTOAHUSA(CM,
M UITN KM) Ha KapTe MeHbLLIE COOTBETCTBYIOLLININ €ONHULIbI

PACCTOSIHUSA B pearibHOCTM.



KapTa ¢ Maciraoom 1 : 10 000 000

(cm)

Ecnv paHa KapTa ¢ macwitabom 1 : 10 000 000 (cm). Toraa Takow
MacluTab o3Ha4vaeT, YTO B 1 CM Ha KapTe nomeLjaertca 10 000

000 (cm) peanbHOro pacctosiHusa, unu 100 000 (M), unu 100 (Km).

[oBOpAT, YTO KapTa caenaHa B MacLutabe ogHa
AEeCATUMUIIIIMOHHAA (N0 Ha3BaHUIO AeCATUYHOMU Apodu, B
KOTOPYIO MOXET npeBpaTutbcsAa oTHoweHue 1 : 10 000 000 =

0,000 000 01.



OnpeaesinM, CKOJBKO B peaJIbHOC
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CocraBuM TA0JIUILy 1 3aHECEM B HE
HY2KHbIE JaHHbIe. HenssecTrHyro
BEeJINYNHY 0003HAYHM 3a X.

Ha kapTte B pearnbHoCTH
MacwTab 1 (cm) 10 000 000 (cm)
PacctosHue mexay
Mocksown 1 [NeTepbyprom 2 (@) X (@)




CocraBuM M pelluM NPOIOPIIUIO:

6,5 X

1 10000000

X =6,5-10 000 000

X = 65 000 000 (cm) = 650 000 (m) = 650 (Km)

OTBeT: 650 KM — NpUOIn3nTenbHOE paccToAHUue
mexay MockBoun n CaHkr-lleTepOyprom.



N300pakeHnA HA YepTekRax

Ha npakTtuke npnxoauTtca BbINONMHATbL N300paXXeHUs
OYeHb KpPYynHbIX geTaneu (Hanpumep, getaneun
camMoJsieToB, aBTOMALLUUH) U OMeHb MernKux (aetaneu
4yacoBOro MexaHm3ma, noALNNHUKOB U Ap.) NoaTomy,
Ha YepTexax, n3obpaxeHus 0onbLUUX geTaneun
YMEeHbLUAKT, @ MaJfiIeHbKUX — YBeNMUYUBaKOT
(AemMoHcTpaumsa cCooTBeTCTBYHOLWMNX YepTexeun). Ons
3TOro ToXe NMPMMEeHAT MacLuTab.

Bbl 06 3TOM OyaeTe nogpobHee roBOpUTb Ha ypoKax
yep4yeHwus.



Pemurs 3a1auy:

Haurtu paccrosaue ot Huxxaero Hosropoga no Baaagummupa.
M cnosip3yuTe Bce JaHHBIE

KapThl.
Ha kapre — 1,2 cm

Ha mecTHOCTH - ? CM
MaciuTab — 1: 20000000



Penienue:

Ilycrs X M JyinHA OTpE3Ka HAa MECTHOCTHU, TOrAa
COCTAaBUM ypaBHEHMUE:

1,2: X =1:20000000
X =1,220000000

X =24000000
24000000 CM = 240 KM
OTBeT: 240 KM



OU3KYJIbMUHYTKA:

PebsiTa MBI ¢ BaMU aKTUBHO pab0Taii, HEMHOTO OTAOXHEM.
bypaTtuHO nmotaHyJicd

Pa3 HarnyJcs, iBa HarHYJICS
PyKu B CTOpOHY pa3BeJl
KUrrounk BUTHO He HaIIIE,
YToOBI KJIIOUHK HAaM JOCTATh

Ha HOCOUKM Hag0 BCTATh



llogHuMUTE PYKY T€, KTO YBJIEKAETCH
CIIOPTOM.

Kakoe bonbLioe coObITUe Hac oxuaaeTt? (3umMmHUue
Onnmnuunckue urpbil).

'ae oHn OyayT npoxoautb?(UTanua, TypuH).JJaBanTe
BbIYUCIIUM OJIUHY NYTH

OnUMNUNUCKOro orHs, ecnu 6bI OH ABUrancs No Kpar4yaniemy
nyTu.

Ha kapTe — 21cm
Ha mecTHOCTU - ? CM
MacwTtab - 1:6000000



Penienue:

CocTtaBUM NponopLuumio :
21 cm CM

X cm 6000000 cm

X =21 6000000
X =126000000
126000000 cm = 1260 KM

OTBeT: 1260 KM ANIMHA nyT cnenoBaHus ONTUMIMUNCKOIO OrHA.



HTor ypoka.

JocTurnu nu Mbl Lenu ypoka ?

Ha Mbl HAY4YMIIMCb pellaThb 3a4a4um ¢ Ucnosrib3oBaHuemM MmacLwitaba n nponopuumm.
oKa3anu xopoLuune 3HaHuS.

BbicTaBnsAo OTMETKM.

[JomallHee 3agaHne NoTpebyeT pa3BUTUA BalLMX TBOPUYECKUX CMOCOOHOCTEMN,
a TaKke NOMOLLM BallUX poauTeneu.

CocTaBuTb NfaH Bawero goma B Maclwutabe 1:100 (noacka3kow BaM NOCYXUT
Ne 808).



[lononHuTenbHoOe 3agaHue

1.bakTepua nmeet gnuvHy 0,04 MmMm. Xy4O0XXHUKN €€ nsobpasunnu
B Maclwutabe 1000:1

KakoBa gnivHa 6akrtepun Ha pucyHke?
0,04 1000 =40 Mmm =4 CcM.
OTBeT: 4cM AnnHa 6akTepuun Ha PUCYHKe.

2.KapTa aBTOMOOUNBLHbLIX gopor Ana Yero? (3HaTb
KUITOMETpPaX, KonnyectBo 6eH3nHa Ha onpeneneHHbIN

y4acToOK NyTM.



Crracu00o 3a BHUMaHUeE.

Macurrab
(memenkuiu tab-mepa, stab-nmaika)



